



“创新金融财富宁波” 省金博会宁波分会场 明日在宁波书城开放

金融业的“美丽新世界”等你来体验

精彩纷呈的展示、金融理财师的生动讲解……明日,第十届浙江金博会宁波分会场将在宁波书城开放。本届省金博会的主题是“创新金融财富宁波”,宁波金融行业最新的产品,最有创意的理念,最便捷的服务,都会在展会上亮相。

为了在此次省金博会宁波分会场上有更完美的亮相,参展的金融单位都做足了准备,无论是展台布置,还是人员配备和宣传资料,都经过精心准备,以凸显品牌的整体形象。

在金融行业服务“立体化”发展的今天,普通市民对于金融行业的认识,较以往任何时候都要深入。通过电子银行等渠道,他们享受到了安全、便捷的金融服务,实现了“将银行带在身边”;通过精彩纷呈的银行卡活动,他们用更低的成本,就能尽情吃、喝、玩、乐;通过金融界专业人士的参谋,他们对于个人理财有了合理的规划,他们的个人投资

理财活动日益理性;对于防范金融活动中的诈骗,有着很深的求知欲。

宁波金融界的一位资深人士认为,金融单位在省金博会宁波分会场亮相,对于提升品牌形象、加深客户对银行的了解,很有帮助。金融竞争的环境下,客户对金融服务的需求越来越广,越来越细,借助此次展示平台,客户能直观地了解金融机构的创新产品和服务,而客户的需求和反馈则能激发金融机构的创新思维和创新力。

对于此次展会的选址,记者作了一个小范围的随机调查,在大家心目中,宁波书城作为宁波的地标性建筑之一,在号召力和人气上,拥有天然的“集结效应”。对于金融机构而言,参加此次展会能有效实现“服务前移”,让客户能零距离领略金融创新带来的便捷和奇妙。

明天,我们在宁波书城等着小伙伴们,这里有一个宁波金融服务的“美丽新世界”等你来探索。 记者 包佳/文 张峰/摄

中国银行 中银日积月累为您的“养老钱”安家

当前我国人口老龄化进程加速,许多市民开始通过寻求理财产品来储备养老金。针对退休后老年人年龄阶段特点,中国银行的中银日积月累理财产品是保持您养老金流动性的良好选择。

中国银行的中银日积月累理财产品通过投资于固定收益市场,为投资者提供类似于活期存款的流动性,并充分享受投资理财高收益。适合对资金周转率要求较高且希望获得稳定收益的投资者,尤其能满足老年人临时大额支出的需求。

老龄化时代——如何迈进理财门槛

“十二五”期间,我国将迎来第一个老年人口增长高峰,预计到“十二五”期末,全国老年人口将达到2.21亿。老龄化时代的到来加剧了年轻一代的养老压力。养老资金储备与每个年龄层次人的生活水平息息相关。

然而,目前市场上可用来进行养老

的理财产品偏少,高额的投资门槛使众多未雨绸缪的人望而却步。中银日积月累作为一款开放式理财产品,初次申购只要5万元,以后便可以1000元整数倍任意购买,将引领您轻松迈入养老理财的门槛。

风险能力低——何以保障流动性

进入老年时代,随着日常生活及保健医疗等开支的逐步增加,老年人的风险承受能力可能逐步变低。因没有固定新增收入,加上意外支出的增多使老年人对资金流动性有更高要求。

中国银行的中银日积月累理财产

品恰好满足了老年人的这种投资需求,该产品没有固定的存续期限,每个工作日内都可申购赎回,为老年人临时取现提供了便利。同时,其较高的预期收益率保障了老年人随时可能增加的支出供给,适度减轻了儿女们的负担。

心理承受弱——健康安全何处来

投资理财产品需要“稳”字当先,老年人面对投资亏损的心理承受力普遍相对较弱,加上当前网络时代高速发展,相比年轻人,老年人获取信息的能力有所降低,因此可能对多数理财产品了解不足,从而产生避而远之的畏惧心理。但中银日积月累理财产品以其稳健的特点深得老年投资者信任。

中银日积月累主要投资于国债、金融债、中央银行票据、银行承兑汇票、债券回购;高信用等级企业债、公司债、短期融资券、中期票据等一些低风险金

融工具,信用级别较高,投资便可放心。而且,该产品支持中国银行网上银行、各营业网点柜面、电话银行等多种交易渠道,选择后两种交易手段进行理财将更加得心应手。

总体来说,中国银行的中银日积月累理财产品给广大市民养老金储备投资计划提供了一个良好的选择机会。不管是为了逐渐步入老年的父母,还是为了终会踏入蹒跚的自己,选择适合自己的理财产品,未雨绸缪,提前给我们的未来做出完美的规划。

中国银行「账户贵金属」 客户回馈活动



活动时间:2015年5月4日-7月25日

交易渠道:网银、电话银行、自助银行、柜台

账户贵金属

账户贵金属买卖业务指个人客户通过银行柜面服务人员、电话银行或网上银行等渠道,进行不可透支的人民币对贵金属、美元对贵金属的个人买卖贵金属买卖业务。该业务不发生实物贵金属的提取和交割,目前包括黄金、白银等。

产品特点:交易方便、交易服务时间长、交易渠道多样

双向宝

“双向宝”业务是指个人客户通过中国银行所提供的报价和交易平台,在实时存入与融通的市价贵金属相等的交易保证金后,实现做多与做空双向选择的贵金属交易工具。

产品特点:支持多种货币、多种交易方式、交易方便



活动详情请关注

中银「日积月累」一日计划 日日积财富 月月累幸福



预期年化收益率 **2.8%**

收益率高,流动性强,按日计息

申购赎回便捷,资金实时到账

个人和单位客户均可购买,支持网银销售

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

中国银行·助您理财

投资细则

① 投资币种:人民币

② 投资期限:每个工作日申购赎回

③ 投资领域:国债、金融债、中央银行票据、信用等级低风险高流动性金融工具

风险提示

① 本产品为人民币保本浮动收益型,中国银行不提供保本和保收益承诺

② 本产品相关的投资风险和收益由投资者承担,具体的投资风险参见产品说明书



中国银行宁波分行